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Geachte mevrouw Dijksma,

In de procedurevergadering van de vaste commissie voor Infrastructuur en Milieu van 25 oktober 2017 
is gesproken over het MER voor Lelystad Airport.

De commissie heeft besloten u te verzoeken zo spoedig mogelijk een technische briefing te laten 
verzorgen, waarbij achtereenvolgens het ministerie van IenM, het Nederlands Lucht- en 
Ruimtevaartcentrum (NLR) en de Commissie voor de milieueffectrapportage (m.e.r.) aan het woord 
komen. Deze briefing van anderhalf uur zou kunnen plaatsvinden op woensdag 8 november a.s. van 
11.30 tot 13.00 uur of op donderdag 9 november a.s. tussen 10.00 uur en 17.00 uur.

Voorts heeft de commissie besloten u te verzoeken in te stemmen met de aanwezigheid hierbij als 
toehoorder van de heer Adegeest van Actiecomité Hoogoverijssel.

Doel van de briefing is om duidelijkheid te verschaffen aan de Kamer over de MER-procedure inzake de 
vliegroutes van en naar Lelystad Airport. Door het ontvangen van de technische kennis, kunnen  
Kamerleden beter beoordelen wat de implicaties van de geconstateerde fouten zijn.
De volgende vragen kunnen aan bod komen:

• Hoe werken de rekenmodellen die zijn gebruikt bij het opstellen van het MER? Op basis van welke 
gegevens (input factoren, volume, routes, type vliegtuigen, hoogtes) worden deze rekenmodellen 
gemaakt?
• In hoeverre is in deze berekeningen uitgegaan van de situatie van na de herindeling van het 
luchtruim in 2023?
• Welke onvolkomenheden zijn aan het licht gekomen in de gesprekken met bewonersgroep 
Hoogoverijssel?
• Welke implicaties heeft dit voor de verschillende aspecten van het MER (incl. deelrapporten natuur, 
luchtkwaliteit)? Welke implicaties heeft dit voor de alternatievenafweging?
• Welke implicaties hebben deze geconstateerde onvolkomenheden voor de Milieu Effect Rapportages 
die voor andere luchthavens zijn gemaakt?

Bij deze breng ik u de verzoeken van de commissie over. 

Hoogachtend,

de griffier van de vaste commissie voor Infrastructuur en Milieu,

L. Tijdink


